## ФЕДЕРАЛЬНОЕ АРХИВНОЕ АГЕНТСТВО

## РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКИЙ АРХИВ (РГВИА)

105005, Москва, ул. 2-я Бауманская, д. 3 тел. (495) 261-20-70 факс (495) 267-18-66 e-mail: rgviarchives@mtu-net.ru

or 26.0	1.0%	126
на	от	

В ответ на Ваш запрос сообщаем следующие сведения о службе Юрина Павла Семеновича на октябрь 1917 г.

Из краткой записки о службе Юрина Павла Семеновича следует, что он родился 12.02.1877 г. Происходил из крестьян Рязанской губернии. Православного вероисповедания.

Окончил курс в железнодорожном техническом училище, полный курс в Казанском пехотном юнкерском училище по 1-му разряду.

02.07.1898 г. - в службу вступил в 10-й гренадерский Малорос-сийский полк вольноопределяющимся 2-го разряда.

08.08.1899 г. – командирован в Казанское пехотное юнкерское училище.

С 28.07.1901 г. – подпрапорщик.

14.11.1901 г. – произведен в подпоручики с переводом 16-й пехотный Ладожский полк.

08.05.1903 г. – переведен в 10-й гренадерский Малороссийский полк.

С 16.05.1905 г. - казначей полка.

С 01.09.1905 г. – поручик.

С 01.09.1909 г. – штабс-капитан.

С 20.08.1911 г. - помощник начальника хозяйственной части.

20.06.1913 г. - сдал должность.

С 28.01.1914 г. – командир роты.

08.11.1914 г. – ранен в мизинец и безымянный палец левой руки. Остался в строю.

С 23.01.1915 г - капитан.

С 27.01.1916 г. – подполковник.

С 10.02.1916 г. - командир 4-го батальона.

С 09.07.1916 г. – наблюдающий за командами учебной, пулеметной, для связи, по сбору оружия, траншейных орудий, конных и пеших разведчиков.

С 01.09.1916 г. – временно командующий 3-м батальоном.

19.09.1916 г. – ранен в голову и руку и контужен осколком артиллерийского снаряда.

28.09.1916 г. - эвакуирован и поступил на учет Владимирского окружного эвакуационного пункта.

08.12.1916 г. – эвакуирован для климатического лечения в Кисловодск.

05.04.1917 г. - возвратился.

Имел награды:

Орден Св. Владимира 4-й степени;

орден Св. Анны 2-й степени;

орден Св. Станислава 2-й степени;

орден Св. Анны 3-й степени;

орден Св. Анны 4-й степени.

Высочайшим приказом от 13.11.1916 г. подполковник 10-го гренадерского Малороссийского генерал-фельдмаршала графа Румянцева-Задунайского полка Павел (отчество не указано) Юрин был награжден орденом Св. Георгия 4- степени за то, «что, будучи в чине капитана в ночь с 8-го на 9-е декабря 1914 г. в бою на р. Нид, 2-й батальон названного полка, под командой подполковника Юрина, во исполнение данной ему задачи (овладеть дер. Клишов), под сильным ружейным и пулеметным огнем, бросился впереди своего батальона, увлек за собой людей, выбил австрийцев из двух рядов окопов и ворвался в д. Клишов, которою овладел штыковым ударом. В результате захватил в Клишов 16 офицеров, 676 австрийцев и 1 пулемет. После падения дер. Клишов противник вынужден был отойти за р. Ниду, что обеспечило дальнейший успех нашим войскам».

Высочайшим приказом от 01.06.1915 г. капитан 10-го гренадерского Малороссийского генерал-фельдмаршала графа Румянцева-Задунайского полка Павел (отчество не указано) Юрин был награжден Георгиевским оружием за то, «что в бою 12-го октября 1914 г., по выбытии из строя командира батальона, принял батальон в командование, занял с боя прорыв между д. Пайенков и шоссе на Радом и тем самым установил связь с соседним полком, удержал эту позицию под сильным и губительным огнем противника и утром 13-го октября, перейдя по собственному почину в атаку, увлек за собою другие части и штыками выбил неприятеля из целого ряда окопов и леса».

Юрин Павел Семенович был женат 1-м браком на дочери полковника Надежде Сергеевне Десницкой. Имел детей: Константина – 17.07.1902 г. р., Ксению – 22.01.1904 г. р., Наталью – 14.08.1906 г. р., Валентину – 30.01.1908 г. р., Анну – 28.10.1910 г., Николая – 02.03.1913 г.р. Сын на момент составления краткой записки обучался в 3-м Московском кадетском корпусе, а 3 старшие дочери в Скопинской женской гимназии за счет родителей. Жена и дети православного вероисповедания.

Других сведений о службе Юрина Павла Семеновича в архиве не обнаружено.

Ф 409. Оп. 2. Д. 33935. П/с 348-220. (1917 г.).

Директор архива

Wird

И. О. Гаркуша

Исп. Л. Ю. Соболевская